

# PODER EJECUTIVO

## SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

**FE DE ERRATAS del Decreto que dispone el otorgamiento de estímulos fiscales a la actividad turística, publicado el 7 de febrero de 1979**

En la página 3, 1a. columna, 1er. párrafo, 7o. renglón, dice:

fracciones XIII,

Debe decir:

fracción XIII,

En la página 3, 1a. columna, 1er. párrafo, último renglón, dice:

Impuesto sobre la Renta, y

Debe decir:

Impuesto sobre la Renta, y

En la página 3, 1a. columna, 3er. considerando, 3er. renglón, dice:

también en enriquecerla

Debe decir:

también de enriquecerla

En la página 3, 1a. columna, 5o. considerando, último renglón, dice:

dar el avance

Debe decir:

dar el avance actual.

Página 5, 2a. columna, Artículo 18, segundo renglón, dice:

escuchará la opinión de la

Debe decir:

escuchando la opinión de la

En la página 5, 2a. columna, Artículo Cuarto Transitorio, 2o. renglón, dice:

Ley del Ingreso de la

Debe decir:

Ley de Ingresos de la

**FE DE ERRATAS de la Ley de Coordinación Fiscal, aparecida el 27 de diciembre de 1978.**

En la página 5, 2a. columna, Artículo 7o., segundo renglón, primer párrafo, dice:

dan las entidades en los fondos establecidos en el

Debe decir:

dan a las entidades en los fondos establecidos en el

En la página 5, 2a. columna, Artículo 7o., 3er. renglón, primer párrafo, dice:

ículo 2o., se calcularán por cada ejercicio fiscal

Debe decir:

artículo 2o., se calcularán por cada ejercicio fiscal

En la página 5, 2a. columna, artículo 9o., 6o. renglón, dice:

tidades, por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público

Debe decir:

tidades por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público

En la página 5, 2a. columna, artículo 7o., 1er. párrafo, penúltimo renglón, dice:

recaudación total de la Federación en el mes de

Debe decir:

la recaudación total de la Federación en el mes de

En la página 6, 2a. columna, artículo 13, 2o. párrafo, último renglón, dice:

publicación en este último

Debe decir:

publicación en este último.

En la página 7, 1a. columna, artículo 15, cuarto renglón, dice:

oficinas autorizadas por las entidades, según se

Debe decir:

oficinas autorizadas por las entidades, según se

En la página 7, 2a. columna, artículo 20, fracción III, dice:

GRUPO CUATRO: Aguascalientes Colima, Jalisco y Nayarit.

Debe decir:

GRUPO CUATRO: Aguascalientes, Colima, Jalisco y Nayarit.

En la página 8, 1a. columna, artículo 21, primer párrafo, 2o. renglón, dice:

Permanente de Funcionarios Fiscales

Debe decir:

Permanente de Funcionarios Fiscales

En la página 8, 1a. columna, artículo 22, fracción primer renglón, dice:

II.—Hacer estudios permanentes de la legislación  
Debe decir:

II.—Hacer estudios permanentes de la legislación  
En la página 8, 1a. columna, artículo 22, fracción 1er. renglón, dice:

III.—Sugerir medidas encaminadas a coordinar la  
Debe decir:

III.—Sugerir medidas encaminadas a coordinar la

**DE ERRATAS de la Ley que Reforma, Adiciona y Deroga Diversas Disposiciones Fiscales, publicada en el "Diario Oficial" de 29 de diciembre de 1978. Tercera Sección.**

En la página 2, 1a. columna, artículo 15, fracción inciso A, subinciso b), primer párrafo, último renglón, dice:

labore el mayor número de trabajadores

Debe decir:

laboren el mayor número de trabajadores.

En la página 2, 1a. columna, artículo 15, fracción inciso A, subinciso b), segundo párrafo, quinto renglón, dice:

mientos en la misma tenga la mayor inversión en

Debe decir:

mientos en la misma, tenga la mayor inversión en

En la página 2, 1a. columna, artículo 15, fracción inciso A, subinciso b), segundo párrafo, Sexto renglón, dice:

activos fijos o en la que labore el mayor número de

Debe decir:

activos fijos o en la que laboren el mayor número

En la página 2, 1a. columna, artículo 15, fracción inciso B, segundo renglón, dice:

gan uno o varios establecimientos en el país, por to-

Debe decir:

gan uno o varios establecimientos en el país, por to-

En la página 2, 1a. columna, artículo 15, fracción inciso B, último renglón, dice:

das las operaciones que en ellos realicen

Debe decir:

das las operaciones que en ellos realicen.

En la página 2, 2a. columna, artículo 84 A, primer párrafo, último renglón, dice:

derán como sigue:

Debe decir:

derá como sigue:

En la página 3, 2a. columna, artículo 157, primer párrafo, tercer renglón, dice:

los recursos administrativos o juicios de nulidad cuan-

Debe decir:

los recursos administrativos o juicios de nulidad, cuan-

En la página 3, 2a. columna, artículo 157, 2o. párrafo, tercer renglón, dice:

resolución que determine el crédito debiendo conti-

Debe decir:

resolución que determine el crédito, debiendo conti-

En la página 4, 1a. columna, artículo 190, fracción IX, último renglón de puntos dice:

IX.—.....

Debe decir:

IX.—.....

En la página 4, 1a. columna, artículo 192, noveno renglón, dice:

escrito respectivo la del día en que se entregue en la

Debe decir:

escrito respectivo, la del día en que se entregue en la

En la página 5, 2a. columna, artículo quinto, segundo renglón, dice:

4o. Bis, 6o. y 19 primer párrafo de la Ley del Im-

Debe decir:

4o. Bis, 6o., y 19 primer párrafo de la Ley del Im-

En la página 6, 2a. columna artículo 2o., fracción IV, dice:

IV.—Las empresas mineras"

Debe decir:

IV.—Las empresas mineras'.

En la página 6, 1a. columna, artículo 19, segundo renglón, dice:

y los Municipios no podrán establecer gravámenes

Debe decir:

y los Municipios, no podrán establecer gravámenes

En la página 7, 1a. columna, artículo 12, primer párrafo, segundo renglón, dice:

de aguardiente, los faltantes en la misma, los que en

Debe decir:

de aguardiente, los faltantes en la misma, lo que en

En la página 7, 1a. columna, artículo 12 Tarifa "A", fracción II, segundo renglón, dice: